

晋能控股煤业同忻矿奋力冲刺首季“开门红”

本报讯 (记者 郑苗苗 通讯员 王宇甜) 今年以来,晋能控股煤业集团同忻矿积极落实各项安全生产任务,在安全管理、智能开采、经营提效、精煤外运等方面下功夫,科学施策,奋力冲刺首季“开门红”。

8102工作面是同忻矿首个双侧小煤柱智能化工作面,小煤柱工艺的应用节省了大部分原煤资源。在此基础上,智能化割煤、自动化放顶煤这些技术的应用,使得资源回收率得到进一步提升。我们还应用智能调度指挥中心和

智慧管理平台系统,不断提升生产效率,改进作业参数,优化回采工艺,通过认真协调安全、生产、检修之间关系,将综采队安全生产任务目标细化量化到日,单个工作面比去年同期多产煤10%。”该矿相关负责人说。

通过层层签订经营契约,同忻矿将全年的经营指标从区队分解到班组,再到个人,进一步推动了降本增效工作。通过完善科技创新、技改创效、修旧利废等各类奖惩措施,该矿进一步鼓励员工参与到经营管理中来,今

年以来共修复各类设备配件200多件,创效500多万元。同时,全面推行煤质管理新举措,严格执行“分段间隔四级一次放煤”工艺,减少剗顶、剗底,做到原煤的精放、细放,同时优化洗选方法,灵活开启“外吐煤泥”模式,提高了煤炭质量,同比去年商品煤发热量提高了132大卡,实现煤质增收、增效1450余万元。

据了解,为保质保量完成一季度精煤外运任务,同忻矿定期对装车计量系统进行复检,实现装车计量管理

的闭环控制,大幅度提高装车计量水平;优化“智能+机电”运销模式,利用设备数据库、智能监控等方式提升设备故障预警的准确度,随时掌握设备的运行情况;创新应用了装车联动控制座椅,每节车装运时间缩短了近40秒。针对一季度气温较低的实际情况,该矿不断加强防冻车管理,提高防冻液制备和喷洒量标准,做好防冻车包保检查工作,截至目前,已完成精煤装车近千列,为企业实现首季“开门红”奠定了坚实基础。

本报讯 (记者 张世敬) 近年来,我市财政部门按照国家、省相关要求,持续加强政府性融资担保建设,从政策体系、资金支持等方面引导政府性融资担保机构立足主业,通过资本金补充、保费补贴、风险补偿、机构整合、降低费率、优化担保条件等措施,不断提高服务小微企业和“三农”发展及支持战略性新型产业能力。

据了解,按照《国务院关于促进融资担保行业加快发展的意见》和省财政厅《融资担保体系建设方案》等的要求,我市财政部门不断健全政策制度保障,2019年推动出台《关于促进政府性融资担保机构进一步发挥作用的意见》,该意见对促进我市融资担保机构建设提出了具体要求。同年,我市财政部门和有关部门相继出台了《政府性融资担保绩效考核办法》《市级政府性融资担保公司保费补贴管理办法》《大同市银行业金融机构小微企业贷款风险补偿资金管理办法(试行)》等相关文件,通过各项政策的出台,为进一步发挥市级政策性融资担保作用、有效解决企业融资难融资贵问题、切实降低小微企业和“三农”综合融资成本,搭建起融资担保体系建设基本政策的“四梁八柱”。2020年,我市财政部门下设的财信融资担保有限公司第一批列入省政府融资担保、再担保机构名单,获得各级财政资金等担保政策方面的大力支持,为着力缓解我市小微企业、“三农”以及战略性新型产业等领域融资难、融资贵问题奠定了坚实基础。

大同保险业 助推大同大发展

大同市保险行业协会
地址:齿欣大厦9楼C座
电话:15333629146
网站:www.dtbx.org.cn

好消息

大同云冈机场3月特价信息:

- 1、大同-太原 50元起
- 2、大同-秦皇岛 180元起
- 3、大同-郑州 250元起
- 4、大同-银川 350元起
- 5、大同-兰州 440元起
- 6、大同-长沙 470元起
- 7、大同-杭州 470元起
- 8、大同-上海 480元起
- 9、大同-哈尔滨 500元起
- 10、大同-厦门 560元起
- 11、大同-长春 650元起
- 12、大同-成都 650元起
- 13、大同-海口 650元起
- 14、大同-昆明 700元起

备注:以上所有航班价格均不含民航发展基金50元。数量有限,欲购从速!

大同机场=朔州往返直通车电话:18034988820
机场问询:5688112/5688114
投诉电话:18935251315

冷库设备转让

因拆迁,位于操场城东街原大同市第二食品公司冷库新型环保制冷设备需转让,有意者请联系。

联系电话:18735227111

联系人:王先生

大同市商贸国有资产

经营有限责任公司

2021年3月12日

减资公告

根据2021年3月10日股东会决议,大同圣丰农业科技有限公司拟将注册资本从1000万元减至500万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

特此公告

大同圣丰农业科技有限公司

2021年3月12日

计划生育药具健康知识(二十七)

孕期运动项目的黑名单①

怀孕以后,仍坚持运动是非常好的习惯,但多大的运动量合适,却要根据每个孕妈妈的具体身体情况而定。对于心肺功能正常的孕妈妈而言,最重要的是确定骨质是否健康。因为怀孕使内分泌发生变化,导致关节韧带松弛,弹性下降,加之胎儿需钙量增加,很容易造成孕妇骨密度降低,持续的骨密度降低,会使孕妈妈患上妊娠期骨软化症或特发性骨质疏松症,其危害是轻微运动或不小心的磕碰造成骨折。

专家对100名孕妇随机进行的骨密度检测表明:约有80%以上的孕妇骨矿量偏低,其中43%以上的孕妇有严重的骨矿量丢失现象。也就是说,半数以上孕妇存在着运动健康隐患。

传统的X射线骨密度仪并不适合于孕妇,新的检测仪器只需伸出双手,几分钟后,就能得到一份详细的骨密度分析报告。对于确定骨质健康状况来说是最好的检查方法,可帮助孕妈妈了解骨质状况,及时采取措施,改进骨骼质量。

如果骨质有问题,一定要注意不能剧烈或大量运动,否则很容易引起骨折。

运动之忌:
1.快跑:妊娠期不是剧烈运动的时候,所以准妈妈就算再喜欢这项运动,也不要拿出比赛的劲头,剧烈地快跑不仅会让准妈妈全身紧张,也会大大影响胎宝宝的舒适感。怀孕初期,过分剧烈地快跑还可能造成意外流产。

遗失声明

◇张浩天不慎遗失天锐北辰云阁3-1-2403号房的合同及收据,编号为340、8127547,金额为561779元、171779元,声明作废。

◇大同市南郊区智慧能源有限公司不慎遗失银行开户许可证正本,账号为281001040018275,开户行中国农业银行股份有限公司大同振华支行,核准号为J1620006699301,声明作废。

◇贾琼不慎遗失文锦西苑7-2-801号房的收据及协议,编号为9021437,金额为106748元、346748元,声明作废。

◇王叶慧(身份证号:140203198609166527)不慎遗失武璇于2014年5月29日在大同市康复医院出生的出生证,证号:O140137382,声明作废。

Z 政务动态

省人大财经委调研组莅同

本报讯 (记者 郝雨) 3月10日至11日,由省人大财经委副主任委员李渊带队的省人大财经委调研组莅同,就我市先进产品培育情况展开调研,并召开座谈会。市人大常委会副主任刘美参加座谈会。

近年来,我市不断加大扶持、搭建平台、打造“一园两城”,培育产业集群、优化生态,在现代医药、先进装备制造、新材料、新能源、通用航空、人工智能等领域,培育出一批竞争力强、市场占

有率较高的拳头产品。调研中,李渊对我市先进产品培育工作予以肯定。他强调,要勇于先行先试,聚焦“六新”率先突破,做好长远规划;要注重质量变革、动力变革、效率变革,实施好“三大工程”;要大力实施人才战略,注重技术型人才的吸收;要提供金融、行政、政策等全方位服务,降低企业成本。

在同期间,调研组还前往同车公司,对大同先进产品培育情况进行实地参观交流。

全市法院队伍教育整顿动员部署会召开

本报讯 (记者 李雪峰 见习记者 何婧) 3月10日,市中级人民法院院长白永旺参加市中院召开的全市法院队伍教育整顿动员部署会暨2021年党风廉政建设和反腐败工作会议。

会议强调,全市法院队伍要高度重视此次政法队伍教育整顿工作,深刻领会开展教育整顿的重大意义,自觉把教育整顿作为对党绝对忠诚的重要检验、锻造过硬法院队伍的重要抓手和打造

高质量司法的重要牵引。要认真落实细教育整顿各项部署要求,以最精准、最有力的举措高标准推进教育整顿,坚决打赢教育整顿攻坚战。要严格落实主体责任,聚焦全市法院队伍中存在的突出问题,把注重实效摆在突出位置,推动审执质效全面提升,使司法生态、司法作风、司法能力、司法质效、司法廉洁、司法公信不断优化,以优异成绩庆祝建党100周年。

全市检察机关队伍教育整顿动员部署会召开

本报讯 (记者 李雪峰 见习记者 何婧) 3月10日,市人民检察院检察长郑黎明参加市检察院召开的全市检察机关队伍教育整顿动员部署会议。

会议强调,全市检察机关要强化责任意识,更加自觉推动教育整顿扎实开展,始终把“严”的主基调贯穿教育整顿全过程。要集全市检察机关之力、集全市检察机关之智,形成上下合力,以更实举措确保教育整顿取得实效。市检察院要承担起全市检

察机关队伍教育整顿的主体责任,强化组织领导,明确工作职责、统筹资源力量,精细做好对基层检察院队伍教育整顿的对下指导和督导。基层检察院要及时进入教育整顿工作状态,按照教育整顿的具体重点任务、方法步骤和工作要求,久久为功狠抓落实、抓出成效。全市检察机关要切实增强责任感和紧迫感,上下一心、步调一致、有力推进,确保教育整顿取得实效。市检察院要承担起全市检



及时消除火灾隐患,营造优美环境。连日来,园林部门组织人员对绿化带内枯枝落叶进行全面清理,彻底清除绿化带内的果皮、废纸、塑料袋、石头等各种生活垃圾及废弃物,统一装入编织袋后装车清运,做到随清随运。图为昨日,工人们正在清理北环路绿化隔离带内的枯树叶。本报记者 戎禹仁摄

校企合作致力培养高素质技能型人才

本报讯 (记者 董芳) “通过校企合作,实现优势互补、资源共享,着力培养高素质技能型人才。”3月11日,市高级

技工学校与广州东软睿道教育信息技术有限公司签订合作协议,今后将围绕信息技术专业,在教学科研、成果转

让、技术培训和学生就业等方面进行广泛合作。

根据协议,校企双方将联合共建校内东软创新教育基地,共同开发课程、制定培养目标、审定培养计划、编制教学计划,组织双方专业人员编制教程,定期安排学生到企业相关岗位实习、顶岗实训。双方将充分实现人力、设备、技术、市场等方面的资源共享,共同开展科研项目开发、学术研讨和成果推广。

近年来,市高级技工学校按照全国职业教育发展的新形势、新要求,提出“培植拳头专业,打造品牌技校”的发展战略。在加强内部管理、改善办学条件的基础上,坚持走“全面发展、品质提升、以人为本、立德树人、校企合作、产教结合、订单培养、合同就业”的道路,积极培养技能型、应用型人才,适应社会发展和企业用工的需要,毕业生就业率达到100%。“东软睿道”倡导“信息技术服务教育未来”的经营理念,将科学的学习方法与先进的信息通信技术相结合。目前,该公司在沈阳、南京、成都、天津、广州等地建立了10个分布式人才基地,与全球500所高校、400家企业建立了持续稳定的深度合作。

近年来,市高级技工学校按照全国职业教育发展的新形势、新要求,提出“培植拳头专业,打造品牌技校”的发展战略。在加强内部管理、改善办学条件的基础上,坚持走“全面发展、品质提升、以人为本、立德树人、校企合作、产教结合、订单培养、合同就业”的道路,积极培养技能型、应用型人才,适应社会发展和企业用工的需要,毕业生就业率达到100%。“东软睿道”倡导“信息技术服务教育未来”的经营理念,将科学的学习方法与先进的信息通信技术相结合。目前,该公司在沈阳、南京、成都、天津、广州等地建立了10个分布式人才基地,与全球500所高校、400家企业建立了持续稳定的深度合作。

灵丘县大力挖掘培养旅游形象代言人

本报讯 (记者 杨海峰) 日前,灵丘县文旅局联合市休闲农业与乡村旅游协会,组织全县各行业近百名青年,在县人民文化馆进行2021年首期灵丘县旅游形象代言人技能提升公益性免费培训,以发掘、培养、储备本土文化旅游人才。

据县文旅局负责人介绍,近年来,该县为提升旅游竞争力和影响力,努力塑造全县旅游新概念和新形象,在积极推进文旅项目建设的同时,注重新型文旅人才的挖掘培养,从2019年起,先后成功举办了全域旅游形象宣传语征集评选、“我为家乡代言”网络主播选拔赛等系列

培训中,通过老师授课、实地教学、学员汇报讲解等方式,学员们认真学习《乡村振兴下的灵丘乡村旅游》《灵丘旅游资源概述》《旅游行业概论》《旅游景区打造》《灵丘历史与文化》等内容,并前往觉山寺、县博物馆、县旅游集散中心等地实地观摩,达到良好的培训效果。

国电电力大同公司全力为全国“两会”保电护航

本报讯 (记者 纪元元) 为全力保障今年全国“两会”期间机组安全可靠供电,连日来,国电电力大同公司周密部署保电措施,多轮排查设备隐患,多措并举做好保电工作。

为全面筑牢保电“安全网”,该公司坚持“防范在前、治理在先”的安全管理理念,重点对主设备、安全自动装置等设备及电力二次安全防护系统进行了

全面诊断检查,及时组织消缺和整改,保证运行设备始终处在良好的运行工况。针对升压站等重要电网设施,该公司提前进行了多轮次隐患排查,消除潜在风险隐患。同时,建立视频监控中心,设立明岗暗哨持续检查升压站及外围周边环境,实现了视频监控全覆盖和突发事件早处理,确保机组安全稳定运行。

遗失声明

◇张浩天不慎遗失天锐北辰云阁3-1-2403号房的合同及收据,编号为340、8127547,金额为561779元、171779元,声明作废。

◇大同市南郊区智慧能源有限公司不慎遗失银行开户许可证正本,账号为281001040018275,开户行中国农业银行股份有限公司大同振华支行,核准号为J1620006699301,声明作废。

◇贾琼不慎遗失文锦西苑7-2-801号房的收据及协议,编号为9021437,金额为106748元、346748元,声明作废。

◇王叶慧(身份证号:140203198609166527)不慎遗失武璇于2014年5月29日在大同市康复医院出生的出生证,证号:O140137382,声明作废。